
Sraz rodáků, král a střelba 

MLADOŇOVICE(ju) – To je tedy pěkný guláš, pomyslí si asi 
každý, kdo si přečetl titulek. Rodáci, střelba a král? Je to 
tak. V Mladoňovicích se letos prostě urodilo všechno 
najednou a k plánovanému dvoudennímu srazu rodáků 
přibyla ještě střelecká soutěž místního mysliveckého svazu 
v nedaleké střelnici. 

 

A ten král? Střelecká soutěž, byť se koná v Mladoňovicích a 
pořadatelé jsou místní myslivci, spadá pod slavnosti jemnického 
Barchanu. Koná se týden po hlavní jemnické slavnosti a patří k 
němu. Proto také název O putovní pohár Barchanu. Město 
Jemnice je také hlavním sponzorem a svoji soutěž střelců přišel 
zahájit sám král s družinou. Akorát královna Eliška ochořela a k 
lítosti všech se nezúčastnila. Soutěž měla tradičně velmi dobrou 
úroveň i počet střelců. Soutěžilo se ve dvou kategoriích, 
loveckém závodu a americkém trapu. Obou se zúčastnilo 
šestadvacet střelců a díky dobré organizaci, novému 
modernímu vrhačskému zařízení a dvěma střeleckým polím 
mohly soutěže probíhat zároveň a pěkně „odsejpaly“. Nejlépe 
atmosféru vystihlo spokojené prohlášení jednoho účastníka: 
„Dal jsem si gulášek, pivo mám, tak mně nic nechybí.“ Jak 
dopadl autor tohoto spokojeného výroku, netušíme. Z 
Mladoňovic jsme však obdrželi tyto výsledky: na loveckém kole 
si první místo vystřílel Jiří Křenek s 36 zásahy ze 40, druhý 



skončil Stanislav Doubek – měl 35 zásahů ze 40 a na třetím 
místě se umístil František Plát 35 zásahu ze 40. V soutěži na 
trapu byl nejlepší Josef Pavlásek - 44 zásahů ze 48, druhý 
Josef Nesiba 44 zásahů ze 48 a třetí Lubomír Krpoun, rovněž 
43 zásahů ze 48. Naše domněnka, že setkání a střelecké 
závody s královským Barchanem jsou záměrně v jeden termín, 
se nepotvrdila. Naopak. Nikdo z toho neměl radost, ale nebylo 
možné pohnout s termíny. Střelcům tak chyběli diváci a někteří 
střelci nepřišli, protože se věnovali milým příbuzným. My jsme 
však nic nepozorovali. Dobrá vůle smazala všechny problémy a 
setkávali jsme se jen s usměvavými Mladoňovičáky.  
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